

Восточно-Сибирская правда
г. Иркутск

24 НОЯ 1965



ТЕАТРУ МУЗКОМЕДИИ-25 ЛЕТ

В одном из цехов Иркутского завода тяжелого машиностроения имени В. В. Куйбышева состоялась встреча рабочих с артистами театра музыкальной комедии. Заслуженный артист РСФСР Г. С. Мурипский рассказал о творческом пути актеров театра, пройденном за 25 лет. За это время коллектив театра побывал с гастролями во многих городах страны. Сотни оперетт награждались бурными аплодисментами многочисленных зрителей. Недаром Иркутскому театру музыкальной комедии в Москве было присвоено звание «Дипломанта всесоюзных фестивалей театров».

● И не только в театрах артисты встречаются со своими зрителями. Они желанные гости на заводах, фабриках, в рабочих поселках, совхозах, колхозах. И везде их встречают заслуженное внимание и радушие зрителя. Улыбки и аплодисменты рабочих завода были наградой артистам, показавшим несколько фрагментов из оперетт.

НА СНИМКЕ: артисты Светлана Анкудинова и Виктор Жибинов исполняют отрывок из оперетты «Золотая долина».

Фото и текст А. ЛЕВИНСОНА.